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1. Профіль освітньої програми « Політологія. Національна безпека» зі 

спеціальності 052 Політологія 

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника», факультет історії, політології і міжнародних 

відносин кафедра політології 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр політології  

Кваліфікація в дипломі: бакалавр політології, фахівець з 

національної безпеки 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Національна безпека 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, 240 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Запроваджена у 2020 році 

Цикл/рівень HPK – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта  

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

До 2026 року 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють застосовувати теорії та методи 

політичних наук для розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у 

політичній сфері, зокрема її безпекових вимірів, забезпечення національної безпеки на 

загальнодержавному та регіональному рівнях. 

 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань: 05 Соціально-поведінкові науки.  

Спеціальність: 052 Політологія 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра розроблена 

для студентів, які прагнуть стати фахівцями-політологами у сфері 

національної безпеки. Головною перевагою програми підготовки 

бакалавра є орієнтація на формування максимально широкого 

науково-професійного світогляду майбутнього фахівця. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в спеціальності  

Ключові слова: політологія, національна безпека, політичний 

процес, інформаційна безпека 

Особливості програми Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка 

політологів-фахівців – експертів з аналізу національної безпеки  

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до Професійна діяльність політолога, політичного консультанта, 



працевлаштування експерта з суспільно-політичних питань, експерта-аналітика з 

питань національної безпеки.  Випускники можуть працювати за 

професіями згідно з Національним класифікатором професій ДК 

003:2010: 2412.2 Аналітик у сфері професійної діяльності; 2443.2 

Політолог; 2443.2 Експерт з суспільно-політичнх питань; 2443.2 

Політичний оглядач; 2419.3 Консультант (в апараті органів 

державної влади, виконкомів); 2423 Професіонал з охоронної 

діяльності та безпеки; 3439 Фахівець із захисту інформації з 

обмеженим доступом; 3439 Фахівець із організації інформаційної 

безпеки; 2149.2 Фахівець з питань цивільного захисту. 

Подальше навчання HPK – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

У процесі викладання передбачено застосування таких 

навчальних технологій, як: кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу 

політичної сфери, зокрема лекції проблемного характеру, 

лабораторні заняття, робота в малих групах, семінари-дискусії, 

мозкові атаки, презентації, що розвивають комунікативні та 

лідерські навички, самостійна робота з літературними джерелами, 

уміння узагальнення; змішані форми навчання з використанням 

дистанційних платформ масових он-лайн курсів. 

Оцінювання Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі 

поточного та підсумкового контролю. Оцінювання рівня знань 

студентів проводиться за модульно-рейтинговою системою. 

Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок 

студентів на лекціях, лабораторних, практичних та 7 

семінарських заняттях та під час виконання індивідуальних 

навчальних завдань та модульних контрольних робіт. 

Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, заліків та 

випускної атестації. Підсумковий контроль знань у вигляді 

екзамену проводиться у письмовій формі. Здобувач вищої освіти 

вважається допущеним до підсумкового контролю (екзамену) з 

дисциплін освітньої програми, якщо він виконав всі види робіт, 

передбачені навчальним планом з цієї дисципліни. Підсумковий 

контроль у вигляді диференційованого заліку проводиться за 

результатами поточного контролю (сума балів, отриманих за 

результатами поточного контролю) без здачі додаткових форм 

контролю. Оцінювання здобувачів вищої освіти проводиться за 

результатами іспитів та диференційованих заліків за кожним 

семестром.  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК-1 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, із застосовуванням 

теорій та методів політичної науки. 

Загальні компетентності 

ЗК-01 Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК-02 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК-03 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК-04 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 



економічної діяльності). 

ЗК-05 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК-06 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК-07 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК0.1 Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки, 

загальної теорії національної безпеки, структуру, принципи 

забезпечення національної безпеки, складові сектору безпеки і 

оборони 

СК0.2 Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки. 

СК0.3 Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси 

та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

СК0.4 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

СК0.5 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК0.6 Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні 

СК0.7 Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології,  

політичних  комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у  

професійній діяльності,в тому числі з урахуванням потреб 

забезпечення сфер національної безпеки держави. 

СК0.8 Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних 

методів, технологій та інструментарію політичного аналізу. 

СК0.9 Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців. 

СК.10 Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції 

розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку 

і оборону держави, об’єктивний характер європейських та 

євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення 

сумісності із збройними силами країн Організації 

Північноатлантичного договору (НАТО)  

СК.11 Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування 



й управління, уміння оцінити безпековий рівень міжнародного 

середовища та його вплив на країну, визначити адекватні 

зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої 

або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні 

ефективні інструменти їх реалізації 

СК.12 Здатність спілкуватися іноземною мовою при виконанні 

завдань професійної діяльності, опрацьовувати документи 

іноземною мовою з питань забезпечення сфер національної 

безпеки і оборони 

СК.13 Здатність аналізувати основні проблеми забезпечення сфер 

національної безпеки і оборони, зрозуміло і недвозначно надавати 

оцінку тенденціям розвитку державної політики у сферах 

національної безпеки і оборони, аналізувати доктрини та стратегії 

національної безпеки іноземних держав та визначати потенційний 

негативний вплив їх реалізації на національну безпеку України 

СК.14 Здатність побудувати ефективну систему інформаційно-

аналітичного забезпечення підтримки прийняття рішень щодо 

запобігання, протидії та нейтралізації загроз національній безпеці  

СК.15 Здатність щодо усвідомлення функцій держави, реалізації цих 

функцій, правових основ цивільного захисту, дотримання 

основних принципів здійснення державної політики з питань 

цивільного захисту у практичній діяльності 

СК.16 Здатність до застосовування тенденцій розвитку техніки і 

технології захисту людини, матеріальних цінностей і довкілля від 

небезпек техногенного і природного характеру та обґрунтованого 

вибору засобів та систем захисту людини і довкілля від небезпек  

СК.17 Здатність обґрунтовувати та розробляти оптимальні заходи, 

спрямовані на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, 

захист населення і територій від надзвичайних ситуацій  

СК.18 Пояснювати процеси впливу шкідливих і небезпечних 

чинників, що виникають у разі небезпечної події; застосовувати 

теорії захисту населення, території та навколишнього середовища 

від уражальних чинників джерел надзвичайних ситуацій  

7 – Результати навчання 

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності. 

РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і 

письмово у професійній діяльності. 

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

РН04. Мати навички професійної комунікації. 

РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

РН06. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності. 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної  

сфери політології, знати її цінності та досягнення 

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки. 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та 

явища  у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 



РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, теорії безпеки, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, 

владу та урядування, політичні системи та режими, політичну 

поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності. 

РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу. 

РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень 

фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, 

експертам з інших галузей знань. 

РН17. Використовувати законодавство, вітчизняний та зарубіжний 

досвід у сферах забезпечення національної безпеки і оборони, 

здійснювати науковий аналіз їх сучасного стану 

РН18. Виявляти загрози національній безпеці держави у відповідних 

сферах, тенденції розвитку подій та прогнозувати розвиток 

сценаріїв виникнення надзвичайних ситуацій (аварій, катастроф 

тощо), узагальнювати та аналізувати причини їх виникнення, 

розробляти та організовувати проведення заходів із протидії 

актуальним і потенційним загрозам 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО (додаток 3 до 

Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.05.2018 р. № 347 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 

забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО 

(додаток 4 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного 

та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного 

рівня ВО (додаток 5 до Ліцензійних умов), затверджених 

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347 

9 – Академічна мобільність 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Угода про співпрацю між факультетом політології і міжнародних 

відносин Університету Миколи Коперника в Торуні, Польща та 

інститутом історії і політології Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника в Івано-Франківську, 

Україна (2009 р.); Меморандум про взаєморозуміння між 

інститутом історії, політології і міжнародних відносин 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника та факультетом політології Університету Марії Кюрі-

Склодовської в Любліні, Польща (1013 р.). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливе після вивчення курсу української мови  

 



 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 

 

 

2.1.  Перелік компонент ОП 

 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

Контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ОК 1. Українська мова ( за професійним 
спрямуванням) 

3 Залік 

ОК 2. Філософія 3 Іспит 

ОК 3. Історія України 3 Іспит 

ОК 4. Історія української культури 3 Залік 

ОК 5. Фізична культура позакредит

на 

Залік 

ОК 6. Всесвітня історія 3 Іспит 

ОК 7. Іноземна мова (основна) 6 Залік, іспит 

ОК 8. Вступ до спеціальності 6 Іспит 

ОК 9. Іноземна мова (англійська) 9 Залік, іспит 

ОК 10. Загальна теорія політики 6 Іспит 

ОК 11. Історія політичних вчень 3 Залік 

ОК 12. Теорія безпеки 6 Іспит 

ОК 13. Система національної безпеки 6 Іспит 

ОК 14. Міжнародна безпека 6 Іспит 

ОК 15. Військово-політична безпека держави 6 Іспит 

ОК 16. Соціальні основи безпеки  6 Іспит 

ОК 17. Комплексне забезпечення фінансово-економічної 

безпеки держави 

6 Іспит 

ОК 18. Соціокультурна та інформаційна безпека держави 6 Іспит 

ОК 19 Філософія політики 6 Іспит 

ОК 20. Методика і техніка політологічних досліджень 6 Іспит 

ОК 21. Система оборони держави 6 Іспит 

ОК 22. Екологічна безпека держави 6 Іспит 

ОК 23. Теорія конфлікту і мистецтво ведення переговорів  3 Іспит 

ОК 24. Державне управління і місцеве самоврядування 3 Іспит 

ОК 25. Теорія міжнародних відносин 6 Іспит 

ОК 26. Політичне прогнозування 6 Іспит 

ОК 27. Політична соціологія 3 Іспит 

ОК 28. Електронна демократія 3 Залік 

ОК 29. Етнологія 3 Залік 

ОК 30. Політична регіоналістика 3 Залік 

ОК 31. Сучасні інформаційні технології 3 Залік 

ОК 32. Безпека життєдіяльності і цивільний захист 3 Залік 

ОК 33. Публічне адміністрування 3 Залік 

ОК 34. Курсова робота 3 Залік 

ОК 35. Курсова робота 3 Залік 

ОК 36. Кваліфікаційна робота 9 Іспит 



ОК 37. Навчально-ознайомлююча практика з організації 

діяльності правоохоронних органів та управлінь МНС 

3 Залік 

ОК 38. Виробнича практика в органах державної влади та 

місцевого самоврядування 

9 Залік 

Загальний обсяг обов'язкових компонент:        177 

Вибіркові компоненти ОП* 

Вибірковий блок 1 (за наявності) 

ВК 39. Риторика 3 Залік 

ВК 40. Економіка 3 Залік 

ВК 41. Історія світової цивілізації 3 Залік 

ВК 42. Логіка політичного мислення 3 Залік 

ВК 43. Політична психологія 3 Залік 

ВК 44. Маркетинг 3 Залік 

Вибірковий блок 2 (за наявності) 

ВК 45. Глобальні і регіональні системи безпеки 3 Іспит 

ВК 46. Тероризм у сучасному світі 3 Іспит 

ВК 47. Правові основи оборони держави 3 Іспит 

ВК 48. Правознавство 3 Іспит 

ВК 49. Соціальна комунікація в кризових ситуаціях 3 Залік 

ВК 50. ЗМІ в політичному житті суспільства 3 Залік 

ВК 51 Спецслужби в системі національної безпеки  3 Іспит 

ВК 52. Збройні сили в обороні держави 3 Іспит 

ВК 53. Антикризове управління 3 Залік 

ВК 54 Стратегічний менеджмент 3 Залік 

ВК 55. Правоохоронні органи в системі національної безпеки  3 Залік 

ВК 56. Історія силових та правоохоронних органів України  3 Залік 

ВК 57. Інститут глави держави  3 Іспит 

ВК 58. Інститут президентства в Україні 3 Іспит 

ВК 59. Релігійна безпека держави  3 Залік 

ВК 60. Політика і релігія 3 Залік 

ВК 61. Інститут парламентаризму/ Верховна Рада в системі 

органів державної влади України 

3 Залік 

ВК 62. Верховна Рада в системі органів державної влади 
України 

3 Залік 

ВК 63. Кримінальна злочинність як загроза національній 
безпеці  

3 Залік 

ВК 64. Кримінальне право 3 Залік 

ВК 65. Безпека універсальних комунікацій і транспорту  3 Іспит 

ВК 66. Захист від зброї масового знищення 3 Іспит 

ВК 67. Зовнішня політика України та зарубіжних країн  3 Залік 

ВК 68. Історія міжнародних відносин 3 Залік 

ВК 69. Теорія політичних і партійний систем 3 Іспит 

ВК 70. Політична та партійна система України 3 Іспит 

ВК 71. Порівняльна політологія 3 Іспит 

ВК 72. Порівняльний аналіз політичних інститутів та систем 3 Іспит 

ВК 73. Захист осіб, майна і територій 3 Іспит 

ВК 74. Господарське і цивільне право 3 Іспит 

ВК 75. Вибори і виборчі системи 3 Іспит 

ВК 76. Менеджмент виборчих кампаній 3 Іспит 

ВК 77. Охорона конфіденційної інформації 3 Іспит 

ВК 78 Психологічна безпека в медіапросторі 3 Іспит 



Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

 

Атестація  

А 79 .  Захист кваліфікаційної роботи  3 Іспит  

 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  240 

 

 

2.2 . Структурно -логічна схема ОП  

 

Семестр Зміст навчальної діяльності 

1 ОК 3, ОК 6, ОК 7, ОК 8, ОК 11, ОК 21, ОК 29, ОК 30  

2 ОК 7, ОК 10, ОК 12, ОК 13, ОК 28, ОК 31, ОК 32 

3 ОК 1, ОК 9, ОК 14, ОК 15, ОК 23, ОК 27, ОК 33 

4 ОК 2, ОК 4, ОК 9, ОК 16, ОК 24, ОК 26, ОК 34, ОК 37 

5 ОК 18, ОК 25, ВК 39/40, ВК 43/44, ВК 45/46, ВК 49/50, ВК 51/52, ВК 53/54 

6 ОК 17, ОК 19, ОК 35, ОК 36, ВК 41/42, ВК 47/48, ВК 55/56, ВК 57/58 

7 ОК 20, ОК 22, ОК 36, ВК 59/60, ВК 61/62, ВК 63/64, ВК 65/66, ВК 69/70 

8 ОК 36, ОК 38, ВК 67/68, ВК 71/72, ВК 73/74, ВК 75/76, ВК 77/78, А 79 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 – види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль  
Система методів оцінювання складається із трьох видів контролю: поточного та 

підсумкового. Поточний контроль включає: 

- тестування – така форма контролю дозволяє перевірити підготовку студентів до кожного 

заняття; проводиться регулярно на вибірковій основі; 

- творчі завдання – проводиться з метою формування вмінь і навичок у студентів 

практичного спрямування, формування сучасного наукового мислення, вміння приймати 

відповідальні та ефективні рішення; 

- самостійна робота – така форма контролю дозволяє виявити вміння чітко, логічно і 

послідовно відповідати на поставлені запитання, вміння працювати самостійно; 

- індивідуальна науково-дослідна робота студентів (презентації дослідно-проектних робіт, 

звіти про розробку комплексних консультативних проектів, звіти про практику, письмові есе, 

контрольні роботи, курсові роботи) – проводиться протягом семестру з метою отримання 

практичних навиків та умінь щодо використання та опрацювання наукових джерел, 

написання статей, тез, оформлення звітів, розробка презентаційного матеріалу, використання 

теоретичних та емпіричних методів дослідження. 

Підсумковий контроль проводиться у формі іспиту/ заліку (за сумою накопичених протягом 

вивчення дисципліни балів), який спрямований на перевірку знань студентів.  

Протягом вивчення дисципліни студент зобов’язаний: 

- систематично відвідувати заняття; 

- вести конспекти лекцій і семінарських занять; 

- приймати активну участь в роботі на семінарських заняттях; 

- виконувати тестові завдання; 

- виконувати індивідуальні семестрові завдання. 

– форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий контроль, захист 



індивідуальних робіт, доповіді на семінарських заняттях, есе, підсумкова атестація –  захист 

дипломної роботи або іспит з дисциплін спеціалізації та комплексний іспит з політології 

оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за чотирибальною шкалою – 

(“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно” з можливістю повторного складання, 

“незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни”) і вербальною – 

(“зараховано”, “не зараховано з можливістю повторного складання” та “ не зараховано з 

обов’язковим повторним вивченням дисципліни”). 

 

4 . Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей/результатів 

навчання дескрипторам НРК (бакалавр політології 7-го рівня НРК) 

 

Класифікація 

компетентностей 

(результатів 

навчання) 

за НРК 

Знання 

Зн1. 

Концептуальні 

наукові та 

практичні 

знання 

Зн2. Критичне 

осмислення 

теорій, 

принципів, 

методів 

і понять у сфері 

професійної 

діяльності 

та/або 

навчання 

Уміння/навички 

Ум1. Поглиблені 

когнітивні та 

практичні 

уміння/навички, 

майстерність та 

інноваційність на 

рівні, 

необхідному 

для розв’язання 

складних 

спеціалізованих 

задач і 

практичних 

проблем у сфері 

професійної 

діяльності або 

навчання 

Комунікація 

К1. Донесення 

до фахівців і 

нефахівців 

інформації, 

ідей, проблем, 

рішень, 

власного 

досвіду та 

аргументації. 

К2. Збір, 

інтерпретація 

та 

застосування 

даних. 

КЗ. 

Спілкування з 

професійних 

питань, у тому 

числі 

іноземною 

мовою, усно та 

письмово. 

Відповідальність 

та автономія 

АВ1. Управління 

складною 

технічною 

або 

професійною 

діяльністю чи 

проектами. 

АВ2. 

Спроможність 

нести 

відповідальність 

за вироблення та 

ухвалення 

рішень у 

непередбачуваних 

робочих та/або 

навчальних 

контекстах. 

АВЗ. Формування 

суджень, що 

враховують 

соціальні, наукові 

та етичні аспекти. 

АВ4. Організація 

та керівництво 

професійним 

розвитком осіб та 

груп. 

АВ5. Здатність 

продовжувати 

навчання із 

значним 

ступенем 

автономії. 

 

Загальні компетентності 

ЗК01 Зн1 Ум1  АВ1, АВ2, АВ3 

ЗК02 Зн1  К3  

ЗК03 Зн2 Ум1  АВ1 

ЗК04 Зн2 Ум1 К1, К3 АВ2 

ЗК05 Зн1 Ум1 К1  



ЗК06 Зн1 Ум1 К1, К2 АВ2, АВ3 

ЗК07 Зн1 Ум1 К1 АВ5 

Спеціальні (фахові компетентності) 

СК01 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ2, АВ3 

СК02 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ3 

СК03 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ2 

СК04 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2 

СК05 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ2, АВ3 

СК06 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ2 

СК07 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ4 

СК08 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ4 

СК09 Зн1 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ3, АВ4 

СК10 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ3 

СК11 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ3 

СК12 Зн1 Ум1 К3 АВ4, АВ5 

СК13 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ3 

СК14 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ3, АВ4 

СК15 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ3, АВ4 

СК16 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ3 

СК17 Зн1 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ4 

СК18 Зн1 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ4 

 

5. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та 

компетентностей 

Результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні компетентності) 

З
К

0
1

 

З
К

0
2

 

З
К

 0
3

 

З
К

0
4

 

З
К

0
5

 

З
К

0
6

 

З
К

0
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С
К

0
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С
К

0
2

 

С
К

0
3

 

С
К

0
4

 

С
К

0
5

 

С
К

0
6

 

С
К

0
7

 

С
К

0
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С
К

0
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С
К

1
0

 

С
К

1
1

 

С
К

1
2

 

С
К

1
3

 

С
К

1
4

 

С
К

1
5

 

С
К

1
6

 

С
К

1
7

 

С
К

1
8

 

РН01 +       + + + + + + + + + +   +  +    

РН02  +      +  + +  + +  +   +       

РН03   +     + + +  + + +    +  + +   +  

РН04    +    +  + + + + +  +   +  +    + 

РН05     +   +  + + + + + + + +  +  +     

РН06      +  + + +   + +  +      +  +  

РН07       + + + +   + +  +          

РН08 +  + +    + + + + + + + + + + +        

РН09 +  + +  + +  + + + +   +   +  +  +    

РН10 + + + + +   + + + + + + +  + + +  +      

РН11 +  +  +   + + + + + + + +  + +  +  + + + + 

РН12     + +  + + + + +   +   +  +      

РН13  + + + + +  + + + +  +  + + + +  +      

РН14  + + + +  + + + +    + + +   +  +  + + + 

РН15 +  + +    +  + +   + + +  +  +   +   

РН16 + + + + +   + + + +     +   +  +    + 

РН17 +  + +  + +          + + + + + +    

РН18 +   + +             +  + +  + + + 

 


